

MNENJE ŽUPANA K PRIPOMBAM NA PRORAČUN OBČINE ZA LETO 2015

PRIHODKI

Župan se s predlaganim deloma strinja, kar se je upoštevalo pri pripravi proračuna za drugo branje.

OBRAZLOŽITEV:

Povečali smo planirani prihodek K skupini 71, K714 na drugih nedavčnih prihodkih za 10.000,00 € - prihodki od komunalnih prispevkov.

Prihodek na K714 v višini 45.000,00 € nismo črtali, saj smo leta 2014 posredovali zahtevek na ARSKTRP, po pridobitvi sredstev s strani agencije pa bodo urejena tudi razmerja z gasilskimi društvi, saj v letu 2015 moramo ta projekt v celoti zaključiti, tudi finančno.

Prihodek na K skupini 72, K720001 v višini 25.536,00 € nismo črtali, saj je prodaja stanovanja vključena v Letni program razpolaganja s stavbami in deli stavb in ravno predlagateljica te pripombe je pri sprejemu prejšnjih proračunov vedno zahtevala, da so letni programi usklajeni z proračunom, se pravi, če se planira prodaja, je potrebno planirati prihodek. Stanovanje pa se bo vsekakor tudi v letu 2015 poskušalo prodati.

ODHODKI

PREDLOG ZA ZVIŠANJE ODHODKOV

Župan se s predlaganim ne strinja in predloga pri pripravi proračuna za leto 2015 za drugo branje ni upošteval.

OBRAZLOŽITEV:

Na področju 13 Promet, prometna infrastruktura in komunikacije ni možno povečanje za 137.000,00 €, saj občina ne mora zagotoviti toliko lastnih sredstev, razpisov za ureditev cest pa v letu 2015 ne bo. Poleg navedenega pa je občinski svet sprejel Dolgoročni in srednjeročni razvojni program občine Tišina in z njim Akcijski načrt, na podlagi katerega imajo prednost lokalne ceste pred javnimi potmi.

PREDLOG ZA ZNIŽANJE ODHODKOV

Župan se s predlaganim deloma strinja, kar se je upoštevalo pri pripravi proračuna za drugo branje.

OBRAZLOŽITEV

Sredstev za izobraževanja v kmetijstvu nismo črtali, saj je to področje za kmetijsko občino kot je naša izrednega pomena.

Podpora razvoja dopolnilnih dejavnosti je vključena v sprejet Dolgoročni in srednjeročni razvojni program občine Tišina, ki naj bo izveden v obdobju 2014 – 2018, zato smo to postavko v letu 2015 črtali in jo bomo ponovno uvrstili v proračun za leto 2016.

Sredstva na agromelioracijah ne moremo zniževati, saj je to možnost, da za ureditev vodotokov dobimo sredstva iz javnega razpisa, ki je sofinanciran 100%, razen DDV-ja. Za območja, ki niso vključena v komasacije (Petanjci, Tišina in Tropovci) bomo za ta namen morali zagotoviti lastna sredstva. Če pa se želimo prijaviti na javni razpis pa moramo imeti pripravljeno tudi dokumentacijo.

Na postavki turistična infrastruktura – objekti ostajajo, saj se še vedno intenzivno trudimo z brezplačnim prenosom pridobiti mejni prehod Gederovci. V pogajanjih pa je pomembno, da imamo zagotovljenih vsaj nekaj sredstev na tem področju.

Sredstva predvidena za obnovo in sofinanciranje sakralnih kulturnih spomenikov in kulturne dediščine v višini 50.000,00 smo črtali iz proračuna 2015 in jih prenesli v NRP za leto 2016, ko bi naj navedena investicija bila zaključena.

Tega predloga ne moremo upoštevati, saj znesek ni nepravilno planiran le pri poimenovanju konta je prišlo do napake, katero smo že odpravili.

Na Tišini, 27. 01. 2015

Župan občine Tišina
Franc Horvat, dipl.ing.zoot.